
 

 

Idén 5 éves a HKG bulizenekar 

Öt esztendeje annak, hogy a mára már méltán kedvelt - HKG Live Music Band - 

rendezvény zenekar megalakult. 2006 tavaszán Hársházi Szabolcs, Hársházi Dezső és (a 

MARCATO és SLAP ütőegyüttesekből ismert) Ifj. Kelemen Gábor - már működő - triójához 

csatlakozott Gazda Tamás. Debütáló fellépésük 2006. augusztus 13-án a niklai Berzsenyi 

Mézes Napok délutánján volt. Az új formációval egy teljesen élő zenét játszó minőségi 

zenekar létrehozását tűzték ki célul.  

A zenekar életében - rövid idő 

elteltével - nem várt tagcsere 

következett be, ugyanis Tamás 2007 

januárjában kiszállt a csapatból. 

Helyére átmenetileg – billentyűsnek - 

Antal János érkezett, aki zeneileg egy 

óriási fordulópontot jelentett a banda 

életében. János a 60-as évek végén 

kezdte zenei pályafutását 

Magyarországon. 1966-ban a budapesti 

Zenei Gimnázium növendékeiből 

megalakult Zé-Gé (később: Generál) 

együttesben játszott. Ezt követően jazz-

zenészként Németországba került, ahol session-zenészként dolgozott több évtizedig. Számos 

formációban közreműködött, bejárta különböző országok színpadait. János új zenei ízeket 

vonultatott fel a HKG zenéjében. Utat nyitott az improvizációs műfaj felé, meghatározójává 

vált a zenekar jelenlegi „íz világának”. Erről árulkodik a zenekar szlogenje is: Improvizatív 

élő zene, az utolsó hangig...! Ebből fakad a 

HKG zenekar egyedisége. A dalok váza 

adott, viszont a szóló részeknél törekednek a 

rögtönzésre (improvizációra). Ezáltal koncert 

élménnyé tud válni még egy bál is, illetve az 

improvizációnak és a megfelelő 

hangszerelésnek köszönhetően igényesen tud 

megszólalni olyan dal is, amelyet műfajából 

adódóan sokan nem szívesen hallgatnak…, 

értem ezen például a mulatós zenei 

műsorszámokat.  János egészen 2007 

szeptemberéig segítette ki a zenekart, amíg 

meg-nem találták "utódját" Niklai Krisztián személyében. 2008 augusztusában Kelemen 

Gábor is kilépett a bandából, helyét Goóz László vette át. Így alakult ki - sűrű tagcseréket 

követően - a zenekar jelenlegi stabil felállása: Hársházi Szabolcs (billentyűk, ének); Hársházi 

Dezső (gitár); Niklai Krisztián (billentyűk, ének); Goóz László (dob, vokál). 



 

 

 

Az elmúlt évek alatt a zenekar megfordult több nívós szállodában, fesztiválon, falunapon 

illetve sok esküvőn, bálon és céges rendezvényen. Ez betudható a zenekar széles 

repertoárjának. Ha kell szolid jazz zenét, ha kell mulatós zenét, ha kell akkor bulizós retro 

zenét játszanak. Mondhatni mindegy nekik, hogy szálloda, esküvő, vagy nagyszínpad…, 

mindenhol - mindegyik műfajban - jól megállják a helyüket. Repertoárjukban fellelhetőek a 

'60-as, '70-es, '80-as, '90-es évektől napjainkig terjedő időszak legismertebb hazai és külföldi 

slágerei. 

JÓ HANGULATÚ RENDEZVÉNY NÉLKÜLÖZHETETLEN KELLÉKE A HKG! 

5 éves jubileumi akció keretein belül Fesztivál illetve Falunap szervezők (RETRO koncert illetve 

utcabál jellegű műsor megrendelése esetén) -10% kedvezményben részesülnek. (Az akció 2011. 

április 1-je és szeptember 30-a között érvényes.) Bővebb információ: Hársházi Szabolcs, 

zenekarvezetőnél (Tel.: +36-30/255-6796; E-mail: info@bulizenekar.hu) 

Web: www.bulizenekar.hu 
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